



## **В Александрове возбуждено уголовное дело о нарушении трудовых прав граждан**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области во взаимодействии с Александровской городской прокуратурой возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Карьероуправление», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что с июля по октябрь 2018 года руководитель общества, имея реальную возможность своевременно и в полном объеме выплачивать подчиненным вознаграждение за труд, не выполнил свои обязательства, чем нарушил права граждан.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

В рамках уголовного дела потерпевшими признаны семь работников предприятия, которым причинен ущерб на общую сумму около 400 тысяч рублей.

Следователь СК России еще на стадии доследственной проверки добился восстановления прав работников общества и полного возмещения ущерба, причиненного потерпевшим.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение - следственный отдел по городу Александров

11 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1334983>